

UMIVALNIKI IZ REČNEGA KAMNA

Umivalniki iz rečnega kamna postajajo vse bolj priljubljeni med kupci ne le zaradi svoje spektakularne zasnove, temveč tudi zaradi edinstvenih lastnosti trdnosti. Izdelki so narejeni iz rečnega kamna vulkanskega izvora, izkopanega v Indoneziji in imajo odlične lastnosti in edinstven videz. Lahko so čudovit dodatek notranjosti kopalnice ali kuhinje. Rečni kamen v interjerju bo poudaril naravnost in okolju prijaznost prostora. Tudi uporaba naravnih materialov je vedno praktična in trajna. Takšni dekorativni elementi vas bodo navduševali vrsto let.

POSEBNOSTI UMIVALNIKOV IZ REČNEGA KAMNA

Naravni materiali imajo za razliko od umetnih številne ne le uporabne lastnosti, temveč tudi načine izdelave izdelkov iz njih.

Najprej so umivalniki iz rečnega kamna izdelani iz enega kosa, z odrezom odvečnega in nadaljnjim brušenjem. Brušenje se izvaja za zmanjšanje naravne poroznosti in povečanje življenjske dobe izdelka. Poliranje zamaši pore, poveča odpornost na vlago, barvila in zmanjša stopnjo raztezanja in krčenja materiala pri temperaturnih spremembah.

Umivalniki iz rečnega kamna so tudi različnih oblik, praviloma se vsak model nekoliko razlikuje od prejšnjega. V naravi je nemogoče najti kamne enake konture, zato so vsi umivalniki iz naravnega kamna raznolike in edinstvene po obliki in barvi.

PREDNOSTI UMIVALNIKOV IZ REČNEGA KAMNA

Kot smo že omenili, imajo umivalniki iz naravnih materialov svoje značilnosti in nesporne prednosti, s katerimi se umetni materiali ne morejo pohvaliti.

- **Trajnost.** To je morda ena glavnih prednosti umivalnika iz rečnega kamna. Navidezni visoki stroški nakupa se izplačajo z več desetletji brezhibnega delovanja.
- **Visoka trdnost.** Tak izdelek lahko prenese precej močan udarec. Tudi pri ponavljajočih se temperaturnih spremembah na površini izdelka ne ostanejo nobene sledi.
- **Neobčutljivost do barvil in kemikalij.** Umivalniki iz naravnih materialov ohranijo svoj prvotni videz tekom celotnega časa uporabe.
- **Uglednost.** Zaradi bogatega videza in izvirne oblike lahko tak umivalnik postane resnično bogastvo vašega doma ali ustanove.
- **Raznolikost modelov.** Možno je ustvariti kakršno koli obliko izdelka, ker vse podobe narekuje narava – to je edinstvenost izdelka. Nemogoče je narediti podobnega umivalnika, vsak ima svojo teksturo in svoje črte konture.

UMIVALNIKI IZ REČNEGA KAMNA LAHKO KUPITE PO ZELO UGODNI CENI V NAŠI SPLETNI TRGOVINI.